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15.	多选题

给出如下语句：下⾯哪两个选项的代码放到第三⾏，能得

到输出结果4247	?	 (选择两项)

正确答案：B，E 你的答案：B，D

参考解析：

本题考查StringBuilder常⽤⽅法的使⽤，选项B、E正确。

B选项，⾸先delete(0,3)得到字符串456789，然后replace(1,3,”24”)，将index值在

1到3的内容56⽤24替换，得到字符串424789，最后删除index值4到6之间的字符8

9，最后得到4247。

E选项，删除0到3之间的字符串得到456789，在删除1，3之间的字符串，得到478

9，然后删除2，5之间的字符串，得到47，最后在index值为1的字符串后⾯插⼊2

4，得到4247。

A选项错误，字符串运算不能是⽤减号-运算符，会发⽣编译错误。

C选项错误，s.substring(3,6).delete(1,3).insert(1,	"24");在这条语句中，s.substrin

g(3,6)的结果是String类型，⽽delete()是StringBuilder的⽅法，故此处不能调⽤del

ete()⽅法，会发⽣编译错误。同理，D选项也是错误的。

 您答错了 错了不要紧，回顾课程内容巩固⼀下 ⽴即回顾 收起解析

String	s	=	"123456789";

s	=	(s-"123").replace(1,3,"24")	-	"89";

A

StringBuilder	s	=	new	StringBuilder	("123456789");

s.delete(0,3).replace(1,3,"24").delete(4,6);

B



StringBuilder	s	=	new	StringBuilder	("123456789"); 

s.substring(3,6).delete(1,3).insert(1,	"24");

C

StringBuilder	s	=	new	StringBuilder	("123456789"); 

s.substring(3,6).delete(1,2).insert(1,	"24");

D



StringBuilder	s	=	new	StringBuilder("123456789"); 

s.delete(0,3).delete(1,3).delete(2,5).insert(1,	"24");

E
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